

太康道情今晚亮相清华校园

□记者 张洪涛

本报讯 11月22日,记者从太康县道情艺术保护传承中心获悉,太康道情受邀参加在清华大学举行的清华大学戏曲进校园——2018校园戏曲节“河南戏曲艺术周暨稀有剧种展演”活动。目前,太康县道情剧团正在京进行演出前的各项准备工作。

清华大学戏曲进校园——2018校园戏曲节“河南戏曲艺术周暨稀有剧种展演”活动由清华大学教育中心、河南省文化厅、河南省文学艺术界联合会等单位主办。此次展演的稀有剧种涵盖了四平调、宛梆、道情、越调、豫剧五大剧种。

太康县道情剧团展演的道情传

统剧目《张廷秀私访》将于11月23日晚与清华大学的广大师生见面。该剧讲述了清嘉庆年间,新科状元张廷秀在苏州私访、铲除贪官的故事。

该剧寓教于乐,将张廷秀惩恶扬善、为民除害的严肃主题,通过轻松愉快的唱腔、妙趣横生的念白、生动鲜活的人物表达出来,将人间的真善美融入民间趣味当中,同时赞扬了张廷秀与王月英忠贞不渝的爱情。

据太康县道情艺术保护传承中心主任张天印介绍,得知太康道情要在清华大学展演的消息后,他们认真组织演员排练,争取把道情最美的一面展现给清华大学的广大师生,让更多人了解太康道情。

周口驻马店联合整治“百吨王”——

我市一夜查扣 23辆超限超载车



当夜查扣的部分超限超载车辆

□记者 张劲松 文/图

本报讯 11月19日夜,项城市交通、公安联合治超队在S331省道上蔡县与项城市交界路段进行联合执法,共查扣23辆严重超限超载车,其中“百吨王”4辆。

当夜,在项城市交通运输局执法所所长陈中林的指挥下,该市交通、公安联合治超队采取侦查、暗巡、定点设卡、流动拦截等手段联合执法,共查扣严重超限超载车辆23辆,其中“百吨王”4辆。他们查扣

的车辆将全部按照周口市、驻马店市《开展两市跨区域联合整治“百吨王”行动方案》进行处理。

据了解,按照周口市、驻马店市《开展两市跨区域联合整治“百吨王”行动方案》要求,项城市交通、公安联合治超队及时进行动员部署。他们认真研究了严重超限超载车辆在两市执法薄弱区域穿行的状况,根据前期治理取得的经验制订了《项城市跨区域联合整治“百吨王”行动方案》,并立即付诸行动。

郸城:48支代表队比赛消防技能



11月21日至24日,郸城县举行行业系统微型消防站业务技能比武大赛,共有来自该县6个行业系统的48支代表队参赛。比赛分为体能、技能和理论考试3个部分,21日至23日进行体能和技能比赛,24日上午进行理论考试。该县举行本次比赛的目的是提升行业消防技能,备战冬季防火。

记者 徐松 通讯员 王承恩 摄

火灾隐患整改进度慢 6家单位被曝光

□记者 姬慧洋 文/图

本报讯 11月22日,记者从周口市消防支队获悉,因火灾隐患整改进度慢,周口市川汇区银基万和苑小区等6家单位分别是:周口市川汇区银基万和苑小区、项城市金帝世家小区、沈丘县豫东饭店、商水县碧水云天小区、中国供销社集团鹿邑电商物流园、郸城县中国邮政储蓄分拣中心。



消防员现场检查防火巡查台账